Devoir maison n°12 de 6°™

Exercice 1: (7 pts) Message codé

1) Traduis ce message sur ta copie en remplagant chaque lettre par son
symétrique par rapport a la droite (d).
MESSAGE : « FQEF TDVFFUES ABF VEG LUNUPR LU KUDEB OEB D'UKQEFU. »

X 0 T
B
X X X
U G
X L C X XA
X X N
X
(d) b K x P
E X X V
X Q F
S X X
X

2) De quel poete provient cette citation ?
3) Quelle est le titre de la fable associée a cette citation ?

Exercice 2 : (13 pts) Mandy veut ficeler des paquets de dimensions 20 cm, 15 cm
et 50 cm. Elle a besoin de 25 cm par paquet pour faire le nceud.
Mandy possede deux pelotes de ficelle de 95 m chacune.
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a. Pour chaque paquet, donne la longueur en mé\‘r‘eé2 derlré\ ficelle utilisée par Mandy.
b. Combien de paquets @ pourra-t-elle ficeler avec une pelote ?

c. Combien de paquets @ pourra-t-elle ficeler avec deux pelotes ? (Attention ce
sont deux pelotes distinctes)
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